



## Вынесен приговор по уголовному делу о побеге из-под стражи участников так называемой банды ГТА



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора Хазратхону Додохонову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 313, п. «б» ч. 4 ст. 226, ст. 317 УК РФ (побег из-под стражи; хищение оружия; посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, что Хазратхон Додохонов вместе с другими подсудимыми Холиком Субхановым, Фазлитдином Хасановым, Абдумукимом Мамадчиновым, Мирзомавлоном Мирзошариповым вступили в сговор на совершение совместного побега из-под стражи. 1 августа 2017 года в здании Московского областного суда указанные лица напали в лифте на сотрудников полиции, которые их конвоировали.

Похитив служебное оружие конвоиров и совершив побег из-под стражи, подсудимые открыли огонь по сотрудникам полиции и Росгвардии, принимавшим меры к пресечению побега и защите лиц, находившихся в тот момент в здании суда. В ходе последовавшей перестрелки четверо из пятерых нападавших получили смертельные ранения. Додохонов был доставлен в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

больницу, где получил медицинскую помощь. При отражении нападения получил тяжелое ранение сотрудник Росгвардии, здоровью двух сотрудников полиции был причинен вред средней тяжести.

Следствием изучены все обстоятельства нападения, а также установлены причины и условия, способствовавшие его совершению. Установлено, что первым на сотрудников Росгвардии напал именно выживший Додохонов. В ходе следствия он пытался преуменьшить свою роль, утверждая, что другие соучастники склонили его к совершению преступления, а также симулировал психическое расстройство, однако результаты проведенной психолого-психиатрической экспертизы подтвердили его вменяемость. Собранные доказательства свидетельствуют о том, что Додохонов сам принимал активное участие в планировании побега из-под стражи и нападении на конвоиров.

На данный момент Додохонов уже осужден за другие нападения, совершенные в составе так называемой банды ГТА. При этом он участвовал в наибольшем количестве преступлений, совершенных бандой, и его обвинение по сравнению с другими соучастниками было самым объемным.

Приговором суда Додохонову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы, а по совокупности приговоров, с учетом прежнего приговора - пожизненное лишение свободы.

Официальный представитель СК России С.Петренко

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1369615>